



## **Завершено расследование уголовного дела о получения взятки бывшим сотрудником полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного группы уголовного розыска (дислокация с. Краснохолм) пункта полиции № 5 ОП № 6 МУ МВД России «Оренбургское». Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия).

Следствием установлено, что обвиняемый, используя должностное положение, 14 сентября 2021 года получил лично от жителя города Оренбурга взятку в размере 100 000 рублей за непривлечение последнего к уголовной и административной ответственности.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1734512>